



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

СПРАВЕДЛИВАЯ КРИТИКА

Отчетно-выборное собрание первичной парторганизации ОР "а треста "Ленинуголь" признало работу партбюро неудовлетворительной.

Бюро партийной организации мало уделяло внимания идейно-политическому воспитанию коммунистов, выпустило из поля зрения и вопросы роста парторганизации и работы о кандидатами в члены ВКП(б). В результате 16 человек имеют просроченный кандидатский стаж.

Отсутствием контроля и руководства со стороны бюро за работой комсомольской организации показывает такой факт: более 7 месяцев не было секретаря комсомольской организации.

Секретарь партбюро тов. Козлов отнесся к отчетному докладу безответственно. Он не сделал даже попытки проанализировать работу партийной организации, не сообщил собранию, почему не выполнялись решения партийных собраний, не сказал о причинах запущенности идеологической работы среди коммунистов.

В прениях под докладом тов. Козлова выступило 12 коммунистов.

Тов. Прокушенко отметил, что бюро парторганизации не работало с коммунистами, вступающими в члены ВКП(б), не давало им партийных поручений, не организовало среди них политическую учебу. Бюро явно не придавало должного значения росту рядов партийной организации.

— В нашей парторганизации,

— говорит тов. Прокушенко, — нет ни одного коммуниста, который бы систематически изучал историю партии. Среди работников нашей системы не развернуто социалистическое соревнование. Однако профсоюз этим не занимается, а партийная организация не спрашивала работу с председателем месткома тов. Громова.

— Бюро не интересовалось качеством работы отдельных коммунистов. Часто об увольнении членов партии бюро даже не знало, — говорит тов. Габובה. — Так были уволены зав. столовой № 17 тов. Самарина, зав. производством столовой № 9 тов. Хоперская и другие.

Коммунист тов. Никифоров в своем выступлении отметил безответственность бюро парторганизации к подготовке и вовлечению в партию лучших рабочих и специалистов, а также к закреплению партийных кадров.

Выступающие не удовлетворились отчетным докладом тов. Козлова, отмечали в нем отсутствие критики и самокритики.

— Многим коммунистам не давали партийных поручений, а если они и были, то выполнение их не спрашивалось, — сказал в своем выступлении тов. Беляев.

Коммунисты наметили мероприятия по улучшению партийной работы, собрание предложило новому составу бюро устранить недостатки в работе.

М. Плотников.

В поисках новых угольных месторождений

Трест "Кузбассуглеразведка" Министерства угольной промышленности Восточных районов проводит в текущем году крупные разведочные и поисковые работы на огромной площади Кузнецкого бассейна. Во всех промышленных районах Кузбасса геолого-разведочные партии треста проводят разведки полей для строительства новых шахт, предусмотренных планом новой сталинской пятилетки.

В Ленинском районе в текущем году трестом проведена разведка участка Польшаевского № 3 для новой крупной шахты, производительностью в сотни тысяч тонн угля в год. Ведется разведка Меретского участка для еще более крупной шахты. Кроме того, в Ленинском районе трест проводит специальные инженерно-геологические работы на площади для строительства нового городского поселка в районе Польшаевских шахт.

В Беловском районе закончена разведка участка для крупной шахты на высококачественные коксующиеся угли на Чертинском месторождении. Здесь же в этом году открыто новое Ильичевское месторождение с коксующимися углями марки ПЖ.

Крупные работы проводятся на новом Томь-Усинском месторождении коксующихся углей, расположенном в глухой таежной части Кузбасса. Здесь в результате детального опробования углей установлено их качество как коксующихся и подтверждены крупные запасы углей.

Разведчики Кузбасса с честью борются за выполнение плана первого года пятилетки. В течение семи месяцев этого года трест "Кузбассуглеразведка" завоевал первенство в социалистическом соревновании предприятий Министерства угольной промышленности Восточных районов.

И. И. Молчанов — главный инженер треста.



Автор книги "Люди с чистой совестью", знаменитый украинский партизан, Герой Советского Союза генерал-майор Петр Петрович Вершигора. Фото Ал. Лесса. Прессклише ТАСС.

АВСТРИЯ СОБИРАЕТСЯ ПОТРЕБОВАТЬ ВЫДАЧИ ЕЙ ФОН ПАПЕНА И ФОН ШИРАХА

ЛОНДОН, 1 октября (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер из Вены, вечером 1 октября австрийское министерство юстиции заявило, что оно потребует выдачи фон Папена, оправданного Трибуналом в Нюрнберге, и бывшего руководителя гитлеровской молодежи и гаулейтера Австрии Бальдура фон Шираха, приговоренного к тюремному заключению, для того, чтобы судить их в Австрии.

АМЕРИКАНСКИЙ ОБВИНИТЕЛЬ НЕ ОДОБРЯЕТ НЕКОТОРЫХ РЕШЕНИЙ МЕЖДУНАРОДНОГО ТРИБУНАЛА

ЛОНДОН, 1 октября (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, главный американский обвинитель Джексон в своем заявлении сказал, что он сожалеет о том, что суд оправдал Шахта и фон Папена, а также о том, что он не объявил германское верховное командование преступной организацией.

РЕШЕНИЕ КОНТРОЛЬНОГО СОВЕТА ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН, 2 октября (ТАСС). Контрольный Совет в Германии утвердил директиву о приговорах Международного Военного Трибунала. В директиве говорится: а) Контрольный Совет решил, что все протоколы заседания процесса должны находиться в распоряжении правозащитного директора Союзной контрольной власти. б) Контрольный Совет постановил, что, если просьба о помиловании подается лицом, приговоренным к смерти, то эта просьба для того, чтобы быть принятой, должна быть адресована Контрольному Совету и подана секретариату Международного Военного Трибунала в течение четырех суток с момента вынесения приговора. в) Контрольный Совет назначил четырехстороннюю комиссию из четырех военных командиров, по одному из каждой зоны, которая будет ответственна за приведение в исполнение приговоров Международного Военного Трибунала. г) Контрольный Совет возложил на финляндский директорат ответственность за обеспечение выполнения части любого приговора, касающейся распоряжения имуществом осужденных.

Письма в редакцию

Когда будет проведен свет?

Уже месяц, как пожарная охрана обрезала провода в доме № 25 по улице Розы Люксембург. Этот дом принадлежит коммунальному отделу шахты "А". Ночью горняки приходят со смены или собираются на работу в потемках, дети вечером не имеют возможности приготовить уроки. А коммунальный отдел шахты "А" не принимает никаких мер для исправления в нашем доме электричества. До каких пор мы будем сидеть в темноте? Гофштейн — инвалид Отечественной войны.

По следам наших выступлений

"Виза наложена, а материалов нет"

Под таким заголовком в газете № 140 "Ленинского шахтера" была помещена жалоба работница ЦЭС тов. Сурявина о том, что для ремонта своей квартиры он выписал тесу, за который уплатил деньги, и более месяца не может его получить. Директор ЦЭС тов. Журавлев нам ответил, что тов. Сурявину материал для ремонта квартиры выдан полностью.

Извещение

8 октября, в 8 час. вечера, в Доме партпроса в помощь самостоятельно изучающим марксистско-ленинскую теорию будет прочитана лекция "О первом томе Сочинений товарища Сталина". Лектор — руководитель лекторской группы обкома ВКП(б) В. Д. СОКОЛОВ. Приглашаются секретари партийных организаций, пропагандисты, руководители предприятий и учреждений, интеллигенция. Отдел пропаганды и агитации — ГК ВКП(б).

Ответ редактор Р. ЛОБАНОВА

Двинуть вперед добычу угля!

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.)

Страна рассчитывает, что угольщики быстрыми темпами увеличат добычу угля. Достичь этого нужно в самое ближайшее время, ибо речь идет об обеспечении нужд народного хозяйства топливом в зимний период. Для этого и сама угольная промышленность должна подготовиться к работе в зимних условиях.

Работники угольной промышленности, располагая немалыми возможностями для увеличения добычи угля, обязаны широко развивать собственное машиностроение, вытесняя на шахтах ручной труд. Чтобы поднять добычу угля, усилий одних угольщиков недостаточно. Все отрасли промышленности, которые призваны помогать угольщикам, должны с величайшей государственной ответственностью выполнять свои обязательства. К сожалению, в некоторых министерствах этого не понимают, недооценивают.

Например, Министерство сельскохозяйственного машиностроения должно было изготовить для шахт 1300 транспортеров, а изготовило лишь 18. Задание по котлам выполняется неудовлетворительно. Министерство транспортного машиностроения, имея реальные возможности, срывает изготовление бункеров. Министерство авиационной промышленности обязано было дать для шахт 500 компрессоров — не дало ни одного. Электропромышленность, увеличив производство электрооборудования для шахт, далеко не удовлетворяет их нужд во взрывобезопасных моторах, в моторах для аккумуляторов электровозов, в пусковой и регулирующей аппаратуре. Механизация трудоемких процес-

сов в угольной промышленности предусмотрена планом новой пятилетки. Парк механизмов здесь по сравнению с довоенным временем должен быть увеличен в три-четыре раза. Речь идет о технико-переворужении угольной промышленности, и все советское машиностроение призвано содействовать осуществлению этой задачи.

Заказы угольной промышленности имеют чрезвычайно важное значение. Это в одинаковой степени касается поставщиков кабеля, леса, текстиля, резины — всех, кто призван обеспечивать материально-техническое снабжение угольных бассейнов. Выполнение таких заказов должно рассматриваться всеми отраслями промышленности как первоочередное дело, срыв которого недопустим ни при каких обстоятельствах.

Партийные организации, коммунисты, работающие в угольных бассейнах, а также парторганизации заводов и учреждений, призванных снабжать и обслуживать угольную промышленность, несут величайшую ответственность за развитие добычи угля. Повседневный контроль за работой шахт и заводов-поставщиков — прямой долг парторганизаций.

Все, кто занят добычей угля, кто призван обслуживать нужды угольщиков, должны помнить, что уголь — это хлеб промышленности. Она нуждается в полнокровном снабжении ее топливом. От быстрого подъема добычи угля зависит успешное выполнение пятилетки.

(Передовая "Поавды" за 4 октября)

Дети в надежных руках

Свою внучку Наташу Груздову я вошу в ясли № 4, которыми заведует Мария Степановна Сизова. Хочется отметить образцовую работу яслей.

Здесь вас приветливо встречают работники яслей, сестры Груздова или Мазунина, а часто и сама Мария Степановна. В помещениях чистота и порядок. Хорошее питание, внимание и ласка к малышам. Все это имеет громадное значение для матерей, которые оставляют детей на попечение работников яслей на целый день. Матери знают, что их дети в надежных руках. Ясли хорошо подготовились к зиме: помещение отремонтировано, овощи с поля собраны и заготовлены на зиму.

Н. Хорошевская.